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Protokół nr 246.2022 
posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile 

z dnia 30 grudnia 2022 roku 
 
 

W dniu 30 grudnia 2022 roku w siedzibie Starostwa Powiatowego w Pile, przy alei 
Niepodległości 33/35 o godzinie 800 odbyło się posiedzenie Zarządu Powiatu w składzie  
wg załączonej listy–(zał. nr 1).  

 
 

 

Ad pkt 1 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył posiedzenie 
Zarządu Powiatu w Pile. Po powitaniu wszystkich obecnych przedłożył porządek obrad 
–(zał. nr 2), który przedstawia się następująco: 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Wniosek Przewodniczącego Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności  

w Pile o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków  
w kwocie 14 578,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 3). 

3. Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zmianę planu finansowego 
wydatków polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 2 740,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 4). 

4. Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zmianę planu finansowego 
wydatków polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 275,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 5). 

5. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmniejszenie planu 
wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 2 930,67 zł– (zał. nr 6). 

6. Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 7 750,00 zł 
między działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 7). 

7. Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu finansowego 
Domu, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 8 000,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 8). 

8. Wniosek Dyrektora Placówki Opiekuńczo – Wychowawczej w Osieku nad Notecią  
o zmianę planu finansowego Placówki, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 
5 500,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej – (zał. nr 9). 

9. Wniosek p.o. Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy  
w Rodzinie w Pile o zmianę planu finansowego Placówki, polegającą na przeniesieniu 
środków w kwocie 6 748,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej– (zał. nr 10). 

10. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia wykonywania czynności 
zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego oraz innych czynności określonych  
w ustawie – Prawo zamówień publicznych– (zał. nr 11). 

11. Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego wydatków Biura, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 1 400,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej– (zał. nr 12). 

12. Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie 
wniosku Shintaigi Stowarzyszenie Aiki-Dojo o udzielenie 95% bonifikaty miesięcznej 
stawki czynszu za wynajmowane pomieszczenie położone w Pile przy alei Wojska 
Polskiego 36– (zał. nr 13). 
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13. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia stawek minimalnych czynszu 
najmu, dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu Pilskiego– (zał. nr 14). 

14. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie wydatków budżetu 
powiatu na rok 2022– (zał. nr 15).  

15. Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na 
powiatowe jednostki budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2022 oraz w planie 
finansowym zadań  z zakresu administracji rządowej na rok 2022 dochodów i wydatków 
budżetowych– (zał. nr 16).  

16. Przyjęcie protokołu nr 244.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia 21 grudnia 
2022 r.  

17. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
21 grudnia 2022 r.  

18. Przyjęcie protokołu nr 245.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu w Pile z dnia 23 grudnia 
2022 r.  

19. Przyjęcie informacji Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu w Pile z dnia  
23 grudnia 2022 r. 

20. Sprawy bieżące. 
 
 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował uzupełnić 
porządek obrad o dodatkowe tematy: 
⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków 

dyrektora –(zał. nr 10a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 9, 
⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia do składania 

oświadczeń woli związanych z prowadzeniem bieżącej działalności powiatu 
–(zał. nr 10b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 9, 

⎯ wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie 
powiatu na rok 2022 w zakresie wydatków budżetu, polegających na przeniesieniu 
środków w kwocie 409,88 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, w związku  
z zakończeniem realizacji projektu pn. „Utworzenie szkoły ćwiczeń w powiecie pilskim”  
–(zał. nr 14a), proponując jego rozpatrzenie po pkt 13, 

⎯ wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie 
powiatu na rok 2022 w zakresie wydatków bieżących w placówkach oświatowych 
wyszczególnionych w treści wniosku–(zał. nr 14b), proponując jego rozpatrzenie po pkt 
13, 

⎯ wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian  
w budżecie powiatu na rok 2022 w zakresie wydatków bieżących, polegających na 
przeniesieniu środków w kwocie 2 943,55 zł w I Liceum Ogólnokształcącym  
w Pile–(zał. nr 14c), proponując jego rozpatrzenie po pkt 13, 

⎯ projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia pełnomocnictwa 
dyrektorowi Zespołu Szkół Technicznych w Pile–(zał. nr 14d), proponując jego 
rozpatrzenie po pkt 13, 

⎯ wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian  
w budżecie powiatu na rok 2022 w zakresie wydatków bieżących, polegających na 
przeniesieniu środków w kwocie 58,52 zł w Zespole Szkół przy Teatralnej  
w Pile–(zał. nr 14e), proponując jego rozpatrzenie po pkt 13, 

⎯ wniosek Inspektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę planu 
finansowego Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 12 154,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej–(zał. nr 14f), proponując jego rozpatrzenie po pkt 13, 
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⎯ wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą 
na przeniesieniu środków w kwocie 100,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej–(zał. nr 14g), proponując jego rozpatrzenie po pkt 13, 

 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, czy Członkowie 
Zarządu Powiatu, Sekretarz Powiatu Pilskiego, Skarbnik Powiatu Pilskiego mają propozycje, 
bądź uwagi do przedstawionego porządku obrad. W związku z brakiem dodatkowych 
propozycji poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad, z uwzględnieniem 
zaproponowanych przez siebie zmian. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek obrad, ze zmianami. 
 
Ad pkt 2 
Pan Andrzej Komisarek - Przewodniczący Powiatowego Zespołu ds. Orzekania  
o Niepełnosprawności w Pile przedstawił wniosek o zmianę planu finansowego wydatków, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 14 578,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej, w celu dostosowania planu do faktycznych potrzeb. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 3) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 3 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zmianę planu finansowego 
wydatków polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 2 740,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na opłacenie składek na Fundusz Pracy. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 4) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 4 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Pile o zmianę planu finansowego 
wydatków polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 275,00 zł między paragrafami 
klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na opłacenie faktury za dostawę wody  
i odprowadzenie ścieków. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 5) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 5 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmniejszenie planu 
wydatków powiatu na rok 2022 o kwotę 2 930,67 zł, w związku z zakończeniem 
porozumienia pomiędzy Powiatem Złotowskim a Powiatem Pilskim w sprawie przyjęcia 
dziecka do rodziny zastępczej oraz warunków jego pobytu i wysokości  wydatków na jego 
opiekę i wychowanie.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 6) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 



4 
 

Ad pkt 6 
Wniosek Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Pile o zmianę planu 
finansowego wydatków, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 7 750,00 zł między 
działami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na 
wynagrodzenia osobowe pracowników i odpis na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 7) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 7 
Wniosek Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Dębnie o zmianę planu finansowego Domu, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 8 000,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej, z przeznaczeniem na wynagrodzenie osobowe pracowników. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 8) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 8 
Wniosek Dyrektora Placówki Opiekuńczo – Wychowawczej w Osieku nad Notecią o zmianę 
planu finansowego Placówki, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 5 500,00 zł 
między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na składki na ubezpieczenie 
społeczne, Fundusz Pracy, zakup materiałów i wyposażenia oraz szkolenie pracowników 
niebędących członkami korpusu służby cywilnej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 9) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 9 
Wniosek p.o. Dyrektora Specjalistycznego Ośrodka Wsparcia dla Ofiar Przemocy w Rodzinie 
w Pile o zmianę planu finansowego Placówki, polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 
6 748,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, z przeznaczeniem na składki na 
ubezpieczenie społeczne, wynagrodzenia bezosobowe oraz zakup materiałów  
i wyposażenia. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 10) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Tematy dodatkowe: 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia pełnienia obowiązków 
dyrektora. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10a) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie upoważnienia do składania oświadczeń 
woli związanych z prowadzeniem bieżącej działalności powiatu. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 10b) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 10 
Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie powierzenia wykonywania czynności 
zastrzeżonych dla kierownika zamawiającego oraz innych czynności określonych  
w ustawie – Prawo zamówień publicznych 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 11) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 11 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Biura Starosty o zmianę planu finansowego wydatków Biura, 
polegającą na przeniesieniu środków w kwocie 1 400,00 zł między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej, z przeznaczeniem na zakup usług pozostałych. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 12) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 12 
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła wniosek 
Zastępcy Dyrektora Wydziału Nieruchomości o zajęcie stanowiska w sprawie wniosku 
Shintaigi Stowarzyszenie Aiki-Dojo o udzielenie 95% bonifikaty miesięcznej stawki czynszu 
za wynajmowane pomieszczenie o łącznej powierzchni użytkowej 118,88m2 położone w Pile 
przy alei Wojska Polskiego 36. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 13) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Członkowie Zarządu Powiatu w Pile jednogłośnie opowiedzieli się za udzieleniem 
Wnioskodawcy 95% bonifikaty w wysokości miesięcznego czynszu najmu lokali 
użytkowych położonych w Pile przy alei Wojska Polskiego 36 o łącznej powierzchni 
użytkowej 118,88m2 – na okres od 1 stycznia 2023 roku do 31 grudnia 2023 roku.  
 
Ad pkt 13  
Pani Małgorzata Maczan – Dyrektor Wydziału Nieruchomości przedstawiła projekt 
uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie ustalenia stawek minimalnych czynszu najmu, 
dzierżawy nieruchomości stanowiących własność Powiatu Pilskiego. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Tematy dodatkowe: 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu 
na rok 2022 w zakresie wydatków budżetu, polegających na przeniesieniu środków w kwocie 
409,88 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej, w związku z zakończeniem realizacji 
projektu pn. „Utworzenie szkoły ćwiczeń w powiecie pilskim”. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 14a) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu 
na rok 2022 w zakresie wydatków bieżących, polegających na przeniesieniu planu 
finansowego wydatków między jednostkami, rozdziałami i paragrafami klasyfikacji 
budżetowej kwoty 23 680,54 zł z tego: 
1/ Zespołu Szkół im. St. Staszica w Pile 

a) przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 
budżetowej w kwocie 5 710,00 zł, w celu zabezpieczenia środków na wynagrodzenia 
nauczycieli za realizację godzin doraźnych zastępstw związanych z absencją 
chorobową nauczycieli, 

b) zmniejszeniu planu finansowego wydatków w kwocie 10 281,95 zł, w celu 
zabezpieczenia środków na wydatki o których mowa w pkt 2 b. 
 

2/ Zespołu Szkół Ekonomicznych w Pile 
a) przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji 

budżetowej w kwocie 688,59 zł, w celu zabezpieczenia środków na pochodne od 
wynagrodzeń grudniowych, 

b) zwiększeniu planu finansowego wydatków w kwocie 10 281,95 zł w celu 
zabezpieczenia środków na pochodne od wynagrodzeń oraz zapłatę faktur za zakup 
produktów żywnościowych do przygotowywania posiłków wydawanych w stołówce 
internatu w miesiącu grudniu. 
 

3/ Specjalny Ośrodek Szkolno-Wychowawczy w Pile 
przeniesieniu planu finansowego wydatków między paragrafami klasyfikacji budżetowej 
w kwocie 7 000,00 zł, w celu zabezpieczenia środków na podatek dochodowy od osób 
fizycznych od wynagrodzeń grudniowych.  
Wniosek stanowi –(zał. nr 14b) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian  
w budżecie powiatu na rok 2022 w zakresie wydatków bieżących, polegających na 
przeniesieniu środków w kwocie 2 943,55 zł w I Liceum Ogólnokształcącym  
w Pile, w celu zabezpieczenia brakujących środków na zakup  energii cieplnej. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 14c) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
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Projekt uchwały Zarządu Powiatu w Pile w sprawie udzielenia pełnomocnictwa dyrektorowi 
Zespołu Szkół Technicznych w Pile 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 14d) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Wniosek Zastępcy Dyrektora Wydziału Oświaty o wprowadzenie zmian w budżecie powiatu 
na rok 2022 w zakresie wydatków bieżących, polegających na przeniesieniu środków  
w kwocie 58,52 zł w Zespole Szkół przy Teatralnej w Pile, w celu zabezpieczenia środków na 
abonamenty. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 14e) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Wniosek Inspektora Wydziału Spraw Obywatelskich i Bezpieczeństwa o zmianę planu 
finansowego Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pile, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 12 154,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej,  
z przeznaczeniem na zakup energii, opłaty z tytułu usług telekomunikacyjnych oraz pozostałe 
opłaty i składki. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 14f) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Wniosek Dyrektora Biura Kadr i Płac o zmianę planu finansowego wydatków, polegającą na 
przeniesieniu środków w kwocie 100,00 zł między paragrafami klasyfikacji budżetowej,  
w celu zabezpieczenia kosztów postępowania sądowego i prokuratorskiego. 
Wniosek stanowi –(zał. nr 14g) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
przyjęcie wniosku. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie pozytywnie rozpatrzył wniosek. 
 
Ad pkt 14 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile w sprawie zmian w planie wydatków budżetu powiatu na rok 2022. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 15) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
 
Ad pkt 15 
Pan Tomasz Pawłowski – Skarbnik Powiatu Pilskiego przedstawił projekt uchwały 
Zarządu Powiatu w Pile zmieniającej uchwałę w sprawie podziału na powiatowe jednostki 
budżetowe ustalonych w budżecie powiatu na rok 2022 oraz w planie finansowym zadań   
z zakresu administracji rządowej na rok 2022 dochodów i wydatków budżetowych. 
Projekt uchwały stanowi –(zał. nr 16) do protokołu. 
Pan Eligiusz Komarowski – Przewodniczący Zarządu Powiatu poddał pod głosowanie 
podjęcie uchwały. 
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę.  
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Ad pkt 16 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 244.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 21 grudnia 2022 r.  
 
Ad pkt 17 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 21 grudnia 2022 r.  
 
Ad pkt 18 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął protokół nr 245.2022 z posiedzenia Zarządu Powiatu  
w Pile z dnia 23 grudnia 2022 r.  
 
Ad pkt 19 
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął informację Starosty Pilskiego o pracy Zarządu Powiatu 
w Pile z dnia 23 grudnia 2022 r. 
 
Ad pkt 20 
Sprawy bieżące 
 
 
 

W związku z brakiem dodatkowych tematów Pan Eligiusz Komarowski – 
Przewodniczący Zarządu Powiatu zamknął posiedzenie Zarządu o godz. 900. 
 
 
Protokół przyjęto w dniu 04 stycznia 2023 r.  
 
 
Protokół sporządziła:               PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU POWIATU:  
      /-/         /-/ 
Małgorzata Kaczmarek                      Eligiusz Komarowski 
 

 

 

 

 

                     Sekretarz 
Skarbnik Powiatu Pilskiego  Powiatu Pilskiego 

     /-/                          /-/ 
     Tomasz Pawłowski              Wioleta Kaczmarek



 

 


